INSTRUCTIONS FOR USE

GEBRAUCHSANWEISUNG

Clocob NCTOoNb30BAHVA

® NAVOD NA POUZITIE
NAVOD K POUZITi

BASE OF VARIABLE WATER-SUPPLY SET
GRUNDPLATTE DES VARIABELEN HAUSWASSERWERKKOMPLETES
OCHOBAHMWE NEPEMEHHOIO BOOAOHAMNOPHOIO HABOPA
ZAKLADNA VARIABILNEHO VODARENSKEHO KOMPLETU
ZAKLADNA VARIABILNIHO VODARENSKEHO KOMPLETU

Installation, service and maintenance of the electrical equipment may be carried out by an authorized person only.
Den Einbau, die Bedienung und Instandhaltung kann nur der Arbeiter mit der entsprechenden elektrotechnischen
Qualifikation verrichten.

MoHTax, obcnyxuBaHue 1 yxon MOXeT NPOVN3BOANTL TONMbKO PabOTHUK C COOTBETCTBYIOLLIEH ANEKTPOTEXHNYECKON
KBanudvkaumen.

Montaz, obsluhu a udrzbu méze vykonavat iba osoba s odpovedajlicou elektrotechnickou kvalifikaciou.

Montaz, obsluhu a udrzbu smi provadét jen osoba s odpovidajici elektrotechnickou kvalifikaci.

990529¢



PTS

L1123
PEN

@

SM1

990529¢



Mounting

1) Make openings in the centre of preform screw-thread for bushings BP16 in bottom of insulating box
S11-SM1-M and make two openings 2 4,5 mm in preform place for screws in bottom of box.

2) Fasten insulating box to base PTS with screws M4x8 and motor starter SM1 fix into box.

3) Fix pressure operated-switch TSA by cap nut on thread G (spanner size 19).

4) Take down cover of pressure operated-switch, screw bushings into box, pass cables through and
interface both devices as in wiring diagram (recommended diameter of connected Cu conductors
1+2,5 mm’outside diameter of cable to 12 mm).

5) Plug cables by tighten bushings , put cover on both devices and fix set on tubing by outside thread
G" (spanner size 27).

Montagehinweis

1) Im unteren Teil des Isoliergehduses SI1-SM1-M, in den fir die Kabelverschraubungen BP16
vorgepressten Gewinden, Kabel6ffnungen herstellen und im Gehauseboden in den fiir die Schrauben
vorgepressten Stellen zwei Offnungen mit dem Durchmesser 4,5 mm herstellen.

2) Mit Hilfe der beiliegenden Schrauben M 4 x 8 das Isoliergehduse zur Grundplatte PTS in der Position
nach dem Gebrauch befestigen, und ins Gehduse den SM1-Motorschutzschalter ablagern.

3) Den TSA-Druckschalter mit der drehbaren Mutter zum Gewinde G" (Schliisselloch 19) in der
Position nach dem Gebrauch befestigen.

4) Den Druckschalter abdecken, Kabelverschraubungen ins Gehause einschrauben, Kabel durchziehen
und beide Gerate nach dem Schaltplan anschliessen. (Empfehlener Anschlussquerschnitt von
Cu-Leitern 1+2,5 mm?, Aussendurchmesser des Kabels bis 12 mm).

5) Kabel durch das Nachziehen der Kabelverschraubungen abdichten, beide Gerate zudecken und das
Komplet an die Rohrleitung mit dem Aussengewinde G (Schliisselloch 27) befestigen.

MoHTHupoBKa

1) B HvxHWI getanb n3onsymnoHHoro wkada SI1-SM1-M caenatb oTBepcTusi nocpeam dopnpecc BUHTOB
AN KoHueBbIX BTYNok BP16 1 caenate AByXx oTBepcTnen 24,5 MM B JOMHbIM 3aTBOPE MU3OMSALMOHHOIO
wkada AN BUHTOB.

2) C nomoLubert NpunoxeHHbIX BUHTOB M4x8 npukpennTb M30NSaumMoHHbIN Wwkad k 6a3e PTS B nosvunmn
Kakas Hy>xHasi n ycaguTb BHYTpPb LLKada nyckaTtens asuratens SM1.

3) Boikntouatens makc. [laBnerns TSA npukpennuTh 3a nepeknaHalo raiiky Ha BuHT G' (pasmep
Tymbniepa 19).

4) CHATb KpbILLKY BblKMtoYaTenst Makc. [laBneHus, 3aBepHyTb KOHLIEBbIE BTYIKM B LWKad, NPOTSHYTb
kabenu n oba npubopbl COeaNHUTL MO CXeMa BKITIOYEHMS (3aka3Hoe ceveHre npucoeamHeHHbix Cu
npoBoaoBs 1+2,5 MM’, BHeLLHWIA AnameTp kabens 4o 12 mm).

5) 3akoHonaTuTb kabenun NOATAHYTMEM KOHLIEBbIX BTYNOK, AaTb KPbILLKY Ha 06a npnbopbl n Habop
npUKpenuTL Ha Tpy6onposop 3a BHeLHWI BUHT G'* (pasmep Tymbrepa 27).

Montazny postup

1) V dolnej Casti izola¢nej skrine SI1-SM1-M zhotovit v strede predlisovanych zavitov pre vyvodky BP16
otvory pre kabel a v dne skrine zhotovit v predlisovanych miestach pre skrutky dva otvory 2 4,5 mm.
2) S pomocou prilozenych skrutiek M4x8 pripevnit izolacnu skrifiu k zakladni PTS v polohe podla potreby

a usadit’ do vnutra skrine spusta¢ motoru SM1.

3) Tlakovy spina¢ TSA pripevnit za oto&nd maticu na zavit G (otvor kluéa 19) v potrebnej polohe.

4) Odkrytovat tlakovy spina¢, zaskrutkovat vyvodky do skrine, pretiahnut kable a oba pristroje prepojit
podla schématu zapojenia (odporagany prierez pripojenych Cu vodi¢ov 1+2,5 mm?, vonkaj$i priemer
kabla do 12 mm).

5) Kable utesnit dotiahnutim vyvodiek, oba pristroje zakryt a komplet pripevnit na potrubie za vonka;jsi
zavit G'*"(otvor kluga 27).

Montazni postup

1) V dolni ¢asti izola¢ni skfiné SI11-SM1-M zhotovit uprostfed predlisovanych zavitd pro vyvodky BP16
otvory pro kabel a ve dné skfiné zhotovit v pfedlisovanych mistech pro Srouby dva otvory @ 4,5 mm.

2) Pomoci pfilozenych Sroubl M4x8 pfipevnit izola¢ni skfifi k zakladné PTS v poloze dle potfeby a usadit
dovnitf skfiné spousté¢ motoru SM1.

3) Tlakovy spina¢ TSA pfipevnit za oto¢nou matici na zavit G (otvor kli¢e 19) v potfebné poloze.

4) Odkrytovat tlakovy spinac, zaSroubovat vyvodky do skfiné, protahnout kabely a oba pfistroje propojit
dle schematu zapojeni (doporuéeny prifez pfipojenych Cu vodié 1+2,5 mm?’, vné&jsi primér kabelu
do 12 mm).

5) Kabely utésnit dotazenim vyvodek, oba pfistroje zakrytovat a komplet pfipevnit na potrubi za vnéjsi
zavit G™’ (otvor klice 27).

114"

-3- 990529¢



It is possible to dismantle, recycle the product or to store it at the secured depot after the end of its durability.

Das Produkt kann man nach der Lebensdauerbeendigung demontieren, recyclen, eventuell auf den gesicherten
Ablageplatz lagern.

M3penne BO3MOXHO Nocre OKOHYeHUst cpoka CrnyxObl JeMOHTMPOBaThb, NepepaboTaTb Unm caaTb Ha OXpaHsemyo
cBarnky.

Vyrobok sa méze po ukonceni Zivotnosti demontovat, recyklovat, pripadne ulozit na zabezpeéenu skladku.
Vyrobek je mozZno po ukonceni Zivotnosti demontovat, recyklovat, pfipadné uloZit na zabezpecenou skladku.

-4- 990529¢



	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5

